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建水十一中2010-2011学年上学期

[二次根式 一元二次方程 旋转] 测试卷测试卷
一、选择题 (每题3分,共24分)
1.(P37-例1)下列图案中,既是轴对称图形,又是中心对称图形的是……………………………(       )

[image: image72.png]



2.(P39-2)点P(3,5)关于原点对称的点的坐标是…………………………………………………(      ).
A. (-3,5)          B. (3,-5)          C. (5, 3)         D. (-3,-5)
3.(P1-2)下列各式一定是二次根式的是…………………………………………………………… (      )
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4.(P8-3).下列二次根式中，最简二次根式的是…………………………………………………（       ）

A.
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5. (P10-1).下列计算正确的是……………………………………………………………………  (       )
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6.(P17-1)下列方程为一元二次方程的是 ……………………………………………………… (       )
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C. 
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7.(P27-1)一个直角三角形的面积为24,两条直角边的和为14,则斜边长为……………………(      ) 

A.  
[image: image17.wmf]37
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    B.  10       C. 
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      D. 14

8.(P27-2)一个小组有若干人,新年互送贺年卡,已知全组共送出72张,则这个小组有 ………(       ) 

A  12人  B  18人    C 9人  D 10人

二、填空题(单空题每题3分,多空题每空1分,此题共24分)

9. (P6-1).
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10.(P17-3).将方程
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化成一般形式为　　　　 　　　　　　， 其二次项系数是　　　　，一次项是　　　　　　　．
11.(P1-4).当x      时, 
[image: image22.wmf]是二次根式

1

-

x

. 
12.(P39-4)点A(-2,b)与点B(a,1)关于原点对称,则a+b=        .
13.(P31-4)如图所示,△ABC按顺时针方向转动一个角度后成为为△
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则图中心是          ,旋转了          ,AB=        ,BC=            .
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14.(P17-例1)．若关于
[image: image24.wmf]x

的方程
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是一元二次方程，则
[image: image26.wmf]a

的值是            .
15. (P32-例题) 从12:00到12:35,钟表上的时针和分针转过的度数分别是        、        .
16. (P27-3).在三个连续的奇数中,最大数和最小数的和恰好是中间一个数的10倍,则此三个数是                      . 
三、解答题

17.计算

 (1) [P12-例1] 
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   (2) [P12-例2] 
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18.解方程

(1)[P19-例1]   
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       (2)[P29-16]     
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19(P35例2)如图,已知
[image: image31]ABCD.画出
[image: image32]ABCD围绕点C顺时针旋转900的
平行四边形
[image: image33]A1B1CD1  (直接画出图形即可).

20.(P8-例2). 有一个边长为
[image: image34.wmf]a

 cm的正三角形工件，还有一个边长为
[image: image35.wmf]a
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 cm的矩形工件，它们的面积相等，求矩形工件的另一边长.
21(P39-例2)如图,在平面直角坐标系中,△ABC和△A1B1C1关于点E
成中心对称.
(1)在坐标系中画出对称中心E,并写出点E、A、C的坐标；

解:
(2)P(a,b)是△ABC的边AC上一点, △ABC经过平移后点的
对应点P2(a+6,b+2),请画出上述平移后的△A2B2C2 ,并写出点
A2、C2的坐标；

解:
(3)判断△A2B2C2和△A1B1C1的位置关系(直接写出结果).

      解:
22(P30-21)证明: 无论
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为何值,关于
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的方程
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总有两个不相等的实数根.
23(P30-18)春秋旅行社为吸引市民组团去天水湾风景区旅游,推出如下收费标准:

某位组织员工去天水湾风景区旅游,共支付了27000元给春秋放行社,请问该单位这次共有多少员工去天水湾风景区旅游

符加题[任选两题,每题记10分,共20分]
1(P8-例1)已知
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的值.

2(P17-例2)．一元二次方程
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的一个根是１，且
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，请问
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=2是该一元二次方程的根吗？

3(P25-例1)若关于
[image: image47.wmf]x

的方程
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有两个不相等的实数根
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4(P25-例2).已知
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是的两个实数根，且
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5(P27-例2)某水果经销商上月份销售一种新上市的水果平均售价为10元/千克,月销售量为1000千克.经过市场调查,若将该种水果价格调低至
[image: image61.wmf]x

元/千克,则本月份销售量
[image: image62.wmf]y

(千克)与
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(元/千克)之间满足一次函数关系
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(1) 求
[image: image69.wmf]y

与
[image: image70.wmf]x

之间的函数关系式；

(2) 已知该种水果上月份的成本价为5元/千克,当本月成本价为4元/千克,要使本月份销售该 种水果所获利润比上月份增加20%,同时又要让顾客得到实惠,那么该种水果价格每千克应调低至多少元?(利润=售价-成本)
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